

# Σύναξις των Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας



**Π**ραγματοποιήθηκε σήμερα, 30 Δεκεμβρίου 2021, εκτάκτως δι-αδικτυακή σύσκεψη των Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, υπό την Προεδρία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, με αφορμή τη ραγδαία αύξηση των κρουσμάτων του κορωνοϊού, κυρίως στις Πολιτείες Νέας Νοτίου Ουαλίας και Βικτώριας. Τόσο ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, όσο και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι, έχοντες έντονο το αίσθημα της ευθύνης ενώπιον του Θεού αλλά και των συνανθρώπων μας, μελέτησαν την υπάρχουσα κατάσταση και ενημερώθηκαν επίσημα από το αρμόδιο Υπουργείο Υγείας για τις σχετικές εξελίξεις. Με βάση τα νέα δεδομένα και επιθυμώντας ως Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας να προστατεύσουμε, όσο μπορούμε, τους συνανθρώπους μας από οποιαδήποτε ταλαιπωρία μπορεί να προκληθεί σε αυτούς ή στις οικογένειές τους εξ αιτίας του κορωνοϊού, ανακοινώνουμε προς τον ευαγή κλήρο και τον φιλόχριστο λαό της Αυστραλίας τα εξής:

α. Για λόγους προστασίας των συμπολιτών μας και με σκοπό τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, ακυρώνονται όλες οι

τελετές Καθαγιασμού των υδάτων επί τη εορτή των Θεοφανίων στις Πολιτείες Νέας Νοτίου Ουαλίας και Βικτώριας που είχαν προγραμματιστεί σε λιμένες και ακολούθως ακυρώνονται τα πανηγυρικά γεύματα και οι λοιπές εορταστικές εκδηλώσεις που είχαν προγραμματιστεί στους ίδιους χώρους μετά από εκάστη τελετή.

β. Για τον ίδιο λόγο ακυρώνονται οι ακολουθίες κοπής Βασιλόπιτας στο Σύνδνεϋ (3 Ιανουαρίου), στη Μελβούρνη (2 Ιανουαρίου) και στο Νόρθ-Κόουτ (3 Ιανουαρίου), στις οποίες επρόκειτο να παραστούν όλοι οι κληρικοί, τα ενοριακά Συμβούλια και ο λαός του Θεού. Αντί των κοινών ακολουθιών κοπής Βασιλόπιτας, τόσο ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος, όσο και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι, θα τελέσουν την ακολουθία κοπής Βασιλόπιτας αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου την 1η του έτους στους Ιερούς Ναούς όπου και θα λειτουργήσουν.

γ. Αναβάλλεται η Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη που είχε προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί στο Σύνδνεϋ την 18η Ιανουαρίου 2022.

δ. Ακυρώνονται τα επίσημα εόρτια δείπνα που είχαν προγραμματιστεί, με αφορμή τα ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Αρχιε-

**Για λόγους προστασίας των συμπολιτών μας και με σκοπό τον περιορισμό της εξάπλωσης του ιού, ακυρώνονται όλες οι τελετές Καθαγιασμού των υδάτων επί τη εορτή των Θεοφανίων στις Πολιτείες Νέας Νοτίου Ουαλίας και Βικτώριας**

πισκόπου μας, για τις 16 Ιανουαρίου στη Μελβούρνη και για τις 19 Ιανουαρίου στο Σύνδνεϋ.

ε. Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος και οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι προτρέπουν τον ευαγή κλήρο και τον ευσεβή λαό μας να προσέχουν, όσο μπορούν, και να τηρούν τα προβλεπόμενα μέτρα, ούτως ώστε να μην νοσήσουν οι ίδιοι ή να μη μεταδώσουν τον ιό σε άλλους συνανθρώπους μας. Πρωτίστως, όμως, προτρέπουν τον λαό μας να προσεύχεται και να έχει πνευματική εγρήγορση. Το φαινόμενο της πανδημίας και η αύξηση των κρουσμάτων επιβεβαιώνει, για μια ακόμη φορά, την αδυναμία του ανθρώπου και την ανάγκη στροφής μας προς τον Θεό. Παράλληλα, με αφορμή την αρχή του νέου έτους, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας και οι Θεοφιλέστατοι Αρχιερείς εύχονται σε όλο το πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας καλή χρονιά και ευλογημένο το νέο έτος 2022. Μακάρι η χάρις του Θεού να επισκιάσει τον κόσμο και να τον λυτρώσει από την τρέχουσα δοκιμασία της πανδημίας και από οποιοδήποτε κακό, το οποίο ταλαιπωρεί την ψυχή και το σώμα κάθε ανθρώπου.